

ШМВестник

сентябрь 2018

Сегодня в номере:

- Интервью с выпускником ШМВ 2018 Мирошниковым Виталием: Джигурда, жираф, викинг, капитан Джек Воробей, Страшила или...
- ШМВ – лучший помощник в похудении и многое другое!

С лунатиками у меня разговор короткий



Казалось бы, не так давно отгремел УИС ШМВ, но уже лето прошло, и вот уже близятся конкурсы «Вожатый года - 2018» и «Лучший педагогический состав - 2018». В этом году ожидается немалое количество участников, и сегодня у нас интервью с одним из них – вожатым из «Умного лагеря» Мирошниковым Виталием.

Корреспондент (К): Привет, Виталик! Как у тебя дела?

Виталий (В): Привет! Все просто отлично: готовлюсь к выезду в октябре, учусь. Конечно, было немного трудно перестроиться после пяти смен в лагере.

Другой ритм, больше поездок.

Да и последняя смена закончилась за два дня до начала учебы.

К: Почему именно «Умный»? У МСПО есть много других не менее интересных и классных лагерей.

В: Начнем с того, моя группа ШМВ была направлена на «Умный». Мне кажется, мало кому захочется идти в среду, где большой процент людей будет незнакомым. Тем более, я очень люблю свою пятую группу - «Невооруженные силы».

Свой окончательный выбор я сделал уже после выезда в «Умном». И еще был один момент. Я, конечно, в такое не очень верю, но сам факт признаю: не так давно, может быть, во время



прохождения ШМВ, мне приснилось, что я работаю или нахожусь в месте, очень похожем на «Умный».

Долго не мог понять, что это было, но лишь на четвертой смене (в июле) пережил нечто похожее на то, что приснилось. от, как-то так (смеется)!

К: Надо же. Забавно получилось. Все пять смен ты работал на одном возрасте?

В: Нет. На своей первой смене стоял на четырнадцатом отряде, по возрасту совсем малыши – 1-2 классы. Было весьма неожиданно, поскольку изначально хотел на старших.



К: Ты работал вожатым или стажером?

В: Все пять смен я был стажером английского языка, помогал преподавателю начальной школы с малышами.

К: Какие эмоции ты испытал, первые оказавшись в лагере?

В: Сильно волновался, каким окажется отряд, что вообще будет происходить, но помогала очень сильная поддержка напарниц.



Надо сказать, напрасно переживал: ребята были очень классные, маленькие, активные и жизнерадостные, пусть даже у всех это была первая смена в лагере.

Некоторых из них я видел во время дня открытых дверей в лагере (в это время мы были в «Умном» на выезде – прим. Виталика) на игротеке, они меня тоже узнали. Это немножко упростило общение. За эти две недели на себе прочувствовал то, что говорят про малышей - «любят просто за то, что ты есть».



К: Какие события первой смены тебе запомнились больше всего?

В: В первую очередь, дискотека Холи. До этого ни разу не участвовал в подобных мероприятиях. Бесились все: и вожатые, и дети. Сам вроде хотел, чтобы было на мне

больше разных цветов, а потом кто-то мне в лицо кинул кучу зеленой краски. Вышел Шрек (вздыхает). В конце концов, помню, все достаточно долго отмывались (улыбается).

Во вторых, турнир по настолькам и квест «Четыре стихии». Так получилось, что на смене я, в основном, работал с малышами, а тут смог поиграть в мафию с ребятами старшего и среднего возрастов, а также оценил их способности в чтении скороговорок. Именно после этих двух мероприятий я понял разницу в работе между младшими и более старшими: младшие сами по себе милые, не так много могут, нуждаются в твоей помощи и поддержке, но и безмерно тебя за них любят.



Со вторыми же уже можно весело и круто потусить, они могут многое и даже знают порой больше тебя в некоторых областях, авторитет у таких ребят необходимо заслужить.

В третьих, обнимашки. Это мероприятие проводилось дальше каждую смену, и за все смены для меня было самым эмоциональным моментом за все время. Столько добрых, теплых слов вряд ли где-то еще услышишь за раз. На мой взгляд, это очень важное событие в смене, без него расставание может и не получиться конструктивным.

Смена получилась непростой, но я всегда вспоминаю о ней с улыбкой, сразу становится тепло на душе.

К: А по ребятам скучаешь?

В: Еще бы. Очень надеюсь увидеть их осенью и в следующем году, чтобы увидеть, как они подрастут.

К: Есть еще что-то, чем тебе запомнилась эта смена?

В: Да! До этого я не танцевал от слова «никак». Не умел, от этого стеснялся.

Виталий - дерево!=)

На открытие ставили вожатский танец. Долго сомневался, в конце концов, пошел. И вышло даже неплохо! На закрытие также участвовал, но было уже проще. Оказывается, я могу танцевать. Спасибо Даше Давыдовой за то, что доказала мне это!





К: Bay! Важное открытие. Хорошо, а что было дальше?

В: На второй смене чувствовал себя уже увереннее, да и детки были постарше – 3-4 класс, 13 отряд. Все еще малыши, но уже более самостоятельные, вполне в состоянии

Найди меня тут! предлагать уже неплохие идеи, а также помогать с 3Д-моделированием.

На этой смене пошли первые детские победы, как в спорте, так и в учебе. Невозможно передать словами это чувство, когда видишь, что твои малыши, за которых ты так переживал, которых поддерживал, оказались лучшими в плавании или футболе, получили 10 за учебу! Это не просто гордость.

А тут?



Тогда же и состоялось мое знакомство с лунатиками. Честно говоря, не думал, что это будет именно так. Сидим с напарницей в вожатской, обсуждаем день. Дверь открыта, в коридоре ни души. Вдруг из одной из комнат слышится плач и крики, похожие на «Опять не могу уснуть». Естественно, мы насторожились и встали, чтобы решить проблему. И тут из второй ближней комнаты выбегает парень, забегает в самую ближнюю к вожатской комнату и останавливается у стены, лицом в угол. Переглянувшись, мы с напарницей тихонько позвали Мишу (так звали нарушителя ночного покоя), но тот не отзывался. Дальше отвели его в комнату и уложили. Естественно, он ничего о своих похождениях не помнил. А одной ночью даже пытался убежать на первый этаж по лестнице. Но ничего, до конца смены все дошли целые и невредимые.

Крикотанчик

После такого разговора с лунатиками у меня короткий. Ведь, пожалуй, самый страшный лучай позади.

К: Ты говорил что-то про 3Д-моделирование. Что вы делали на этой смене?

В: Всем лагерем мы делали Город будущего. Поскольку наша компания занималась пищевой отраслью, а точнее производством мороженого, мы делали здание- рожок. Ребята очень прониклись этим заданием и активно помогали разукрашивать, вырезать картон, клеить, а также предложили кучу идей по презентации домика. Мы тогда даже заняли второе место!

Рожковый дом





К: Почти каждый вожатый в «Умном» - кружковод, а что вел ты этим летом?

В: Всего за лето было 3 кружка: разговорный клуб английского языка, игры на свежем воздухе и спортивное ориентирование. Клуб был на 1 смене, игры были на 4 смене. Ориентирование же вел на всех. Это такой соревновательный вид спорта, в котором участникам нужно пройти дистанцию на местности, обозначенную на карте, ориентируясь с помощью компаса. Для занятий за первые две смены подготовил макет, а потом дома сделал карту местности и распечатал. Вышло неплохо для первого раза, мне кажется.



К: Довольно интересно. Много было ребят?

В: В самом начале не очень много. На второй смене часто приходило человек по десять. В основном, за лето были ребята младших и средних отрядов. Бывало такое, что родители предлагали детям сходить ко мне.

Моей задачей на этом кружке было рассказать об этом виде спорта, дать возможность попробовать ориентироваться по компасу по реальной карте. Случалось и такое, что после смены пионеры шли заниматься спортивным ориентированием в секции, и это не может не радовать!

К: Можно сказать, свою миссию ты выполнил.



В: Дальше я работал на 4 смене. После двухнедельного отдыха энергии было хоть отбавляй, а впереди была трехнедельная смена. На этот раз я стоял на 11 отряде, где были, в основном, ребята, закончившие 4 класс, однако были и пятиклассники. Отряд был английским – почти все ходили на занятия по английскому языку, и была напарница-канадка Линда.

К: За три недели событий было просто море, скорее всего. Выдели самые запоминающиеся.

London is the capital of Great Britain

В: Без проблем. Киносмена без кино - не киносмена.
В этот раз надо было много снимать и монтировать, примерять на себя кучу образов. Кого я только не изображал: капитан Джек Воробей, Джигурда, жирафик...
На этой смене мы снимали научно-фантастическое кино для кинофестиваля «Совенок», социальную рекламу для кинофестиваля «Кинокит» и отрядный видеоблог (результаты можно посмотреть на канале лагеря). Ребята проявили себя как настоящие актеры. Снимать их и сниматься вместе с ними было настоящим удовольствием.



С не меньшим энтузиазмом дети делали отрядный уголок, готовились к Евровидению с номером на песню «Тоу». Этот номер был настолько энергичным, зажигательным, что мы чуть не выиграли! Представьте только, за победу боролись 3 и 11 отряды. Очень горжусь своими девочками (почти весь отряд - девочки)!

На этой смене также меня наградили званием **Лучшего стажера смены**. Было весьма неожиданно и приятно (улыбается).



Пятая смена прошла у меня вновь на 13 отряде, как на второй. И так получилось, что у меня в отряде оказались брат с сестрой с той же смены, а также было много знакомых детей в других отрядах! Сказать, что я был рад – ничего не сказать.

Спасибо!!!

Больше внимания хочу уделить шестой смене. Впервые средний 7 отряд, и первый раз, когда я встречал детей в лагере, а не на автобусе.

Стоял с табличкой, ждал детей, по привычке, малышей.

Как же приятно я был удивлен, когда подошли ребята примерно моего роста и сказали, что ко мне. Поверить своим глазам не мог. Серьезно. Они меня столько раз приятно удивили, что перечислять можно еще долго.

На 6 смене был, на мой взгляд, самый интересный, яркий и захватывающий спектакль творческого направления «Величайшее шоу». Не знаю, как остальные, но я почти все представление увлеченно смотрел на сцену и не замечал ничего больше. Советую всем посмотреть на канале лагеря. Мегасоветую!



Как и все в этом мире, лето подходило к концу, пришел черед прощальной дискотеки, и это была не просто дискотека! **White Paper Party!** Обязательно посмотрите фотки/сторис вожатых в Инстаграме. Столько полосок белой бумаги, детей в этой бумаге,

музыка, свет. Это можно описать только так, надо видеть динамику! Честно говоря, самое сложное прощание было именно на этой смене. В частности и потому что лето закончилось... Нет, конечно, больше из-за того, как я привязался к детям. Особенно из-за того, что некоторые дети были не из Москвы... Из Франции, например (улыбается). С такими в Москве не пересечься.

6 смена навсегда в сердце <3



К: Как ты оцениваешь свое лето?

В: Лучшее за 20 лет. Я многому научился у детей, надеюсь, научил и их. Нашел свое место на ближайшее время и очень хочу вернуться сюда осенью, зимой и весной. Скорее всего, пойду в кураторы ШМВ 2019, а там как получится.

Чуть не забыл! За летний сезон с ШМВ сбросил аж 15 кг.

Задумайтесь! Может, вместо зала в МСПО стоит пойти? (смеется)





К: Спасибо, Виталик, за интервью. Успехов на конкурсе!
В: Спасибо. Хочу пожелать всем читателям и участникам
удачи и хорошего настроения!
Добавляйтесь в друзья Вконтакте – vk.com/id104375651,
подписывайтесь в Инстаграме – [miroshnikov.vitalii.](https://www.instagram.com/miroshnikov.vitalii/)